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 Sokan keresik életük értelmét és örömét.  A világ sokféle lehetőséget  
 kínál, mintegy utat az élet boldogságához.  Rendszeresen viszont ezek 

elcsábítanak, foglyul ejtenek, a maguk rabjává tesznek, és így az Istent  
 az emberek szívéből kizárják.  Figyeljünk oda az Isten útmutatásaira,  
 hogy a helyes ösvényen járjunk Isten igéje szerint, hogy az igazi  
 boldogság töltse be lelkünket. 
 
ÉNEKEK:    Bevonulásra és felajánlásra: 223          Áldozásra: 129 
 Kivonulásra: 286 

  
OLVASMÁNY Ámosz próféta könyvéből (Ám 6, 1a 4-7).  Ámosz a szívtelen 

gazdagokat nem csupán figyelmezteti, hanem egyenesen ítéletet is 
mond felettük. Kegyetlenségük miatt, amelyet embertársaikkal szemben 
gyakorolnak, a fogságot, Isten büntetését fogják kiérdemelni. 

 
VÁLASZOS  ZSOLTÁR:           Áldja lelkem az Urat * dicsőítsed az Istent. 
                           Isten igaz marad örökké, * az elnyomottnak igazságot szolgáltat. 
                           Az éhezőknek Ő ad kenyeret, * kiszabadítja az Úr a foglyokat. 
                                                   Áldja lelkem az Urat * dicsőítsed az Istent. 
                           Az Úr támogatja az árvákat és özvegyet, * és elpusztítja a gonoszok útját. 
              Az Úr uralkodik örökkön-örökké, * a te istened, ó Sion, nemzedékről nemzedékre. 
                                                   Áldja lelkem az Urat * dicsőítsed az Istent. 
 
SZENTLECKE  Szt. Pálnak Timóteushoz írt első leveléből (1Tim 6, 11-16). Szt. Pál 

további buzdításokat ad Timóteusnak.  Csupán azért, mert Timóteus az 
Egyház elöljárója nem jelenti azt, hogy a kísértéstől és a bűntől mentes. 
Neki is mindig emlékeztetnie kell magát, hogy csakis Krisztus az egyetlen 
Uralkodó, nem pedig a földi hatalom.  

  
ALLELUJA:  Alleluja Alleluja, Jézus Krisztus – bár gazdag volt – szegénnyé lett 

értetek,  * hogy szegénysége által gazdaggá legyetek.  Alleluja.  
  
EVANGÉLIUM Szent Lukács könyvéből (Lk 16, 19-31) Krisztus nem a gazdag ember 

vagyonának mértékét kifogásolja, hanem a szegény Lázárral szemben 
tanúsított magatartását.  A gazdag ember szívét az e világi kincsek 
töltötték be, amely önelégedettséget váltott ki, és Istent a háttérbe 
szorította.  Ezért a gazdag ember kizárta magát Isten országából.   

 
/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
 
Október a Szűz Anya és a rózsafüzér hava.  Két dolog kötelez bennünket a szentolvasó 
elimádkozására; 1) Templomunk védőszentje Szűz Mária, Istennek szent anyja, 2) Szent 
István királyunk a Szent Szűz oltalma alá helyezte országunkat és nemzetünket.  Így 
különösképpen fontos, hogy mi, a Magyarok Nagyasszonya hívei közösségben 
imádkozzuk a rózsafüzért.  Ezért is biztosítunk hetente egy alkalmat arra, egy-egy 

egyesület vezetésével, hogy az esti szentmise után együtt mondjuk el a rózsafüzér 
imádságát.   
 
Kedden, október 2-án, a Szt. Erzsébet Nőegyletgyűlést tart.  A gyűlést szentmisével 
kezdjük 19 órakor. A szentmisét követően a szentolvasót elimádkozzuk. A szentmisére 
illetve az azt követő közös imádságra mindenkit szeretettel várunk!  
 
Most pénteken első péntek lesz!  Lehetőséget biztosítunk a szentgyónásra.  Továbbá, 
19.30-kor (este 7.30) szentségimádást tartunk a kápolnában, utána pedig a Cursillio 
megtartja havi összejövetelét.  
 
Felhívjuk a kedves testvérek figyelmét, hogy a plébániánknak már van honlapja (web-site).  
Itt is megtalálhatjuk az egyházközség programjait, valamint az értesítőt is!  A honlap címe: 
www.magyarplebania.com 
 
Hittanra hívjuk a kedves ifjakat.  Felhívjuk a fiatalok és szülők figyelmét, hogy az első 
áldozásra ill. a bérmálásra való felkészülés 2 év. Azok, akik ezekre a szentségek 
felvételére készülnek, a minimum korhatárokat (6 ill. 14) figyelembe venni szíveskedjenek. 
Jelentkezés a plébánián. 
 
Templombúcsúnkat vasárnap, október 14-én rendezzük.  Ez alkalmat ad arra, hogy mint 
közösség egyrészt hálát adjunk templomunk védőszentjének, a Szent Szűznek és, hogy 
kérjük őt, hogy továbbra is járjon közbe értünk.  Másrészt pedig, az összejövetelnek ad 
helyet, hogy egymást lelkileg gazdagítsuk és erősítsük.  Az ünnepélyes szentmise, amely 
11 órakor kezdődik, és az azt követő búcsú-ebéd, amit a templomteremben fogunk tartani, 
remek lehetőséget biztosít a közös találkozásra. A jegyek ára: Felnőtteknek $ 15,  
Diákoknak (16 éves korig) $ 7.  Jegyeket a plébánián (514-387-9503) és Tóth Jutkánál 
(514-321-1174) lehet kiváltani. Mindenkit nagy szeretettel várunk! 
 
A Kodály-év jegyében, az ottawai magyar nagykövetség támogatásával, Érdi Tamás, a 
nagynevű vak zongoraművész, szombaton, 2007. okt. 20-án koncertet ad az Oscar 
Peterson előadótermében.  A jegyek a plébánián már kaphatók.  Árak: $20 ill. $30 a 
hangverseny utáni fogadáson való részt vétellel együtt. 
 
Ma külön gyűjtést tartunk a kanadai püspökök lelkipásztori művei támogatására.  Fontos, 
hogy ez ügy mellé is álljunk, hiszen így tudunk segíteni az evangélizációt Kanadában. A 
borítékokat a padokban találhatjuk. 
 
Keres - Kínál: Lakatos- és ezermester munkát keres.  Munkálatokat a délutáni órákban 
illetve hétvégenként vállal Teigler János (514-482-4345). 
 
ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:   Perselyben:     138.00                  
      Borítékban:         497.00       
 
HIRDETETT SZENTMISÉK: 
Október     1: 8.00   +Galko Stephenért és  Galko szülőkért - Theresa 
    „   3: 8.00   +Sziklai Antalért – felesége 
    „   4: 8.00   +Sári Máriáért – Sári család 
    „   5: 8.00   +Tahy Georgináért - családja 
    „   7:     11.00     Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora 



 
A Szegény Lázár 

 
 Ennek a történetnek más a főszereplője, mint amit várnánk. Talán ebben az esetben 
igaz, hogy Jézus Lukács evangéliumában, a szegények evangéliumában a társadalmat a 
szegények oldaláról szemléli. Amikor a gazdagok lakomáját leírja akkor nézőpontja ugyanaz, 
mint a kapukon kívül ácsorgó koldusnak a nézőpontja. 
 
 Pedig a történet a gazdaggal kezdődik. Igaz ennek az embernek nincs neve, 
pontosabban a neve csak annyi, „gazdag”. Pedig általában a gazdagoknak mindig nevük van. 
A szokásainak leírása is sematikus. Bíborba, bársonyba öltözött, és lakmározott, ez tipikus 
viselkedési módja a gazdagoknak. Még a tulajdonképpeni konfliktus is, sematikusan van 
leírva. Nem ad enni a szegény Lázárnak. Pedig a zsidó vallási gyakorlat szerint legalább egy 
vagy két házi koldust tartania kellett a gazdagoknak.  
 
 Lázár leírása is sematikus, a neve egyébként könyörületet jelent. Az elem, hogy a 
kóbor kutyák is megszánják és nyalogatják a sebeit, a hatás fokozására került a történetbe. 
A történet itt színteret vált, és a halál tényének beiktatásával ennek a két embernek a 
konfliktusát közvetlenül az ítélő Isten elé helyezi. Itt nincsenek érvek, hanem ítélet van. 
Kedvező Lázár számára, kedvezőtlen a gazdag számára. Érdekes módon a nyomorúság 
gondolkodásra készteti a gazdagot, sőt még odáig fejlődik a személyisége, hogy aggódni 
kezd, a földön élő rokonai jövője miatt. Minden válasz, amit az Istentől kap, negatív. Nem 
lehet a pokol és a mennyország kapuját átlépni, nem lehet üzenni a földre, mert nem hiszik el. 
A történet vége rejtett utalás Jézusra, ha „valaki a halálból támad fel, annak sem hisznek.” 
A szegények- gazdagok konfliktusának ez az elintézése bibliai és inkább a parabola sajátos 
céljait szolgálja, mint valóságos konfliktus. Valójában a szegények nem mindig ilyen 
elesettek és alázatosak. Inkább az elkeseredettség erőszakos tettekre sarkalja őket. Sőt az 
újabb szociális ideológiák, fel is ruházzák a szegényeket a szerzéshez való joggal. A 
„megélhetési bűnözés” fogalmának kitalálása, az erőszakos szegények felmentését szolgálja a 
mai társadalomban. 
 
 Ebben a történetben azonban szegénység és gazdagság nem pusztán szociális 
ellentétként áll szemben egymással, hanem emberi magatartás szintjén. Az emberi 
konfliktusok mögött nem csak eltérő pénzek, hanem eltérő magatartás, eltérő erkölcsi 
viselkedésmód húzódik meg. Itt a gazdag, embertelen. Nem szükségképpen az, hanem mert 
úgy érzi, a vagyona feljogosítja arra, hogy minden etikai korláton átlépjen. A nyomor 
szolidárissá, a gazdagság indviduálistává tesz.  
 
 Kicsinyre zsugorodott bolygónkon, a szegénység és gazdagság, a lenézés és a nyomor 
szolidaritása új konfliktust teremt. Mi már nem vagyunk szegény ország, de nem fejlődött ki 
a szolidaritás sem bennünk. Úgy érezzük, a mi vagyonunk még nem kötelez jótékonykodásra. 
Pedig Isten törvényei ránk is vonatkoznak, és számon is kéri azokat rajtunk. 

           Dr. Benyik György, Virtuális Plébánia 
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   MAGYAROK   NAGYASSZONYA   EGYHÁZKÖZSÉG 
HETI   ÉRTESÍTŐJE 

 
Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church   

 
Honlap (web site): www.magyarplebania.com 

    
ANDROVICH TAMÁS, plébános 

             
           PLÉBÁNIA HIVATAL 
   NYITVA  hétfőtől péntekig 9 -14 óráig 
                                                                    
CÍM:                                                                  SZENTMISÉK:                                                   
 
90 Guizot Ouest 
Montréal, Québec HÉTKÖZNAP  
H2P 1L4        8 órakor 
 
Tel: 514-387-9503                                            VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
Drótposta (e-mail):                                        11-kor       
magyarplebania@videotron.ca                         Este 7:30-kor a Magyar Otthonban 
 
SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával és minden 
első pénteken 7 órától          

 

NEM ÖNMAGUNKÉRT ÉLÜNK 
 


